



О результатах приема граждан

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области (далее - следственное управление) Д.Н. Чернятьевым 27.03.2019 с целью приема граждан осуществлен выезд в следственный отдел по городу Кыштым следственного управления.

На прием к руководителю следственного управления обратились 7 жителей Челябинской области, от которых поступило 6 обращений по вопросам расследования уголовных дел и проведения доследственной проверки, находящихся в производстве следователей территориальных следственных органов следственного управления. Разрешение названных обращений поручено сотрудникам аппарата следственного управления.

Помимо этого, 2 заявителям дано разъяснение о порядке обжалования процессуального решения, принятого в органах МВД России по Челябинской области.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.04.2019

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1325880>